车•综合









□记者 许晓洁 文/图

进入夏季,很多车主都想把车好好 保养一番,可一说起这个问题,很多人 都不免纠结:送到4S店,费用比较高; 送到汽修公司,又有点儿不放心。究竟 该如何是好?

洛阳星太汽车服务有限公司总经理齐灵刚说,在与4S店的竞争中,汽修公司本来很有竞争力,但目前汽修行业内部存在的问题消耗了部分用户的信

任。他说,用科技提升水平,走专修化 道路,让客户花较少的钱享受到专业的 服务,是他给企业制定的目标。

进步离不开科技

"修车从表面上看是技术活儿,但助力它前进的是科技。"在公司里,齐灵刚特别爱说这句话,他不仅要求自己和技术人员都参加培训,还给公司购置了多台先进的设备,让大家学习设备的应用。

他说,过去的车是"机械车",修车时技术人员凭经验就能搞定;如今的车全身都是电脑板,要找出问题光凭肉眼可不行。比如以前判断车辆烧不烧机油,全靠技术人员的鼻子去闻尾气呛不呛,如今有了尾气分析仪,其对车辆的分析既全面又准确,对修车的帮助太大了。

"很多人愿意去4S店修车,看中的是4S店的专业,当汽修公司也很专业时,这竞争力不就上来了?!"齐灵刚说。

专业才能快捷

齐灵刚说,随着汽车越来越普及, 人们对维修保养车的效率也提出了更 高要求。在花半天时间保养车辆和利 用中午下班回家时间保养车辆之间,所 有人都会选择后者,快修是汽修公司 发展的机遇,也是许多汽修公司面临 的挑战。

在什么情况下能够快修? 齐灵刚 给出的答案是专业。他说专业不仅指 汽修公司拥有水平较高的技术人员,还 指汽修公司拥有专业的检测设备和完 备的车辆配件。在技术人员对故障的 判断非常准确且汽车配件有库存的情 况下,快修才可能实现。

"我们必须放弃打价格战的低端市场,才能在专业路上走得更远。"齐灵刚说,他的目标是让公司走进成熟社区,只提供几个市场占有率较高的汽车品牌的专修服务,让车主在家门口就能享受到专业的服务,并通过这样的方法留住客户,树立公司品牌。

柳伊乐部

洛报集团车界总经理俱乐部由洛阳日报报业集团汽车全媒体团队精心打造,俱乐部将定期举办行业沙龙、专

家讲堂等大型活动,也将开办《新车推介》《试驾体验》《读者团购》等互动专栏,为俱乐部会员及读者提供交流协作的专享平台。俱乐部特推出《精英访谈》栏目,诚邀总经理俱乐部会员为读者解析车市走向,分享行业心得。俱乐部热线:65233719。



异国建厂风或吹动 自主品牌海外掘金之"帆"

□李雨璐

近日,长城汽车公布了与俄罗斯图拉州政府及图拉州公私合营发爱集团签署的协议,长城汽车将投资约32亿元在俄罗斯图拉州乌兹洛瓦亚工,作为自主强整车生产厂。无独有偶,作为自主品牌竞争对手的比亚迪和的消息。这样在海外发了,自主国外市场上不断发力,最明了环车企在国外市场销售情况不断受挫的大路。当主品牌车企的共同选择。

中国汽车工业协会发布的数据显示,第一季度我国汽车产销总体保持稳定增长,分别为589.17万辆和592.23万辆,同比增长均超过9%。但自主品牌乘用车市场占有率比去年同期下降了4.5%,中国品牌轿车市场占有率也比去年同期下降了6.2%。

其实,随着近期合资品牌车企中低档价格车型的不断推出,自主品牌在国内汽车市场上的占有率一直呈连续下降态势,这也使得海外市场成为自主品牌车企及展的关键,由于诸多国家进口政策和关税的限制,自主品牌车企出口形势逐渐从过去单一的整车出口转型为海外投资建立整车工厂。这样,不仅可以有效地解决在海外市场上的产品供应问题,更使自主品牌汽车的

"水土不服"问题迎刃而解,建厂后的自主品牌车企可以根据当地的市场需求有针对性地研发本土化车型。

也有数据表明,目前在我国汽车出口量呈整体下降态势的情况下,自主品牌汽车的海外出口之路并不乐观。该数据显示,3月份我国汽车出口量为8.55万辆,比上月增长了59.2%,比上年同期下降0.6%,一季度累计出口20.9万辆,比上年同期下降7.8%。

究其原因,缺乏适合自身发展的 海外市场经营战略、产品竞争力不足、 对海外市场变化的应对能力不足等都 是影响我国汽车企业开拓海外市场的 重要因素。

然而,尽管目前我国汽车出口量呈现下滑趋势,但我国汽车出口量仅占总产量的5%,与德国的75%、日本的65%、韩国的50%相比,我国汽车出口市场仍具有较大潜力。

综合而言,自主品牌在国内发展 压力日益增加的情况下,将目光转向 海外市场,并投资建厂寻求突破,这是 自主品牌车企突破目前发展困境的必 经之路,也是自主品牌走出国门迈向 世界的捷径。

在未来,我们期待这股异国建厂风能吹动自主品牌车企的海外掘金之"帆"。我们更希望自主品牌车企能通过兼并重组、购买国外汽车企业及品牌、在海外投资建厂等手段,实现自我发展历程中的新突破。



5月28日上午,洛阳中豫进口大众的志愿者们带着他们精心准备的玩具、 文具等,来到洛阳市儿童福利院,开展"爱如阳光,中豫有情"活动。当天,志愿 者们看望了这群特殊的孩子,给他们送上了节日礼物,并陪他们一起玩耍。一 份小小的礼物、一个温暖的怀抱、一声由衷的祝愿,让这些孩子们度过了快乐 的一天。 (车广 摄)

保时捷 Boxster



Boxster 由 Box+ster 组合而来,Box来自Boxer,代表保时捷水平对置发动机,ster是Roadster的简写。

1993年,保时捷boxster首次 在北美车展上展出,1996年底,保时 捷正式量产Boxster并投放市场。 从那时起,保时捷Boxster成为保时 捷销量最大的车型。

保时捷 boxster 搭载水平对置

六缸发动机,最高时速可达262公里,百公里的加速时间为5.7秒。

保时捷的车标采用公司所在地斯图加特市(Stuttgart)的盾形市徽。车标中间的骏马、鹿角等图案组成了一幅精湛意深、秀气美丽的田园风景画,展现了保时捷公司辉煌的过去,并预示了保时捷公司美好的未来,保时捷跑车的出类拔萃。

(韩霖 整理)

